



Roma Club Friuli

Verbale riunione

DATA	03/02/2025	TIPO*	OD	LUOGO	Sede
PRESENTI	15	DELEGHE	1	ASSENTI	1

* Tipo riunione: OD = Ordinaria Direttivo; OS = Ordinaria Soci; SD = Straordinaria

PRESENZE			
Luca Del Zotto	Andrea D'Amico	Carlo Maria Caputi	Damiano Acchione
Laura Lello	Alvio Minuzzo	Francesco Colao	Marco Passante
Alfonso Cibelli	Luca Pontisso	Fabio Tranzocchi	Andrea Silenzi
Pasquale Di Benedetto	Andrea Cassan	Alessio Aleandri	

DELEGHE	
Luca Campanotti (Pontisso)	

N°	PUNTO
1	Evento Benefico "Giallorossi in Rosa"
2	Trasferte e Turni Sede
3	Situazione economica sede
4	Varie ed eventuali

PREMESSE	
La riunione inizia alle ore 21:00 presso Sede RCF Muscletto	
La riunione finisce alle ore 23:05	



Roma Club Friuli

DISCUSSIONE	
<u>Punto in discussione:</u>	Giallorossi in Rosa
<p>Le proposte discusse sono le seguenti: Acchione: conferma di aver tastato il terreno con il Pordenone Calcio che ha dato parere favorevole a svolgere l'evento al De Marchi. Pontisso: propone di coinvolgere i Roma Club della Slovenia e far svolgere l'evento nei paraggi di Codroipo (Rivolto) Del Zotto: propone un mini torneo tra i Roma Club del Nord sempre nei paraggi di Codroipo. Inoltre contatterà il Presidente dell'AUC per proporre un incontro per cementificare il gemellaggio già esistente tra le due tifoserie.</p> <p>Per qualunque proposta si proceda deve essere comunque chiaro che l'evento sia stato organizzato dal Roma Club Friuli. Silenzi propone di contattare lo speaker dello stadio Friuli, mentre in caso si proceda con la proposta di Acchione, Caputi conferma di poter essere l'intermediario con il comune di Pordenone.</p> <p>Il gruppo propone una variante a quanto proposto da Acchione, ovvero fare l'evento con il PN ma non una partita ma un triangolare con RC, PN e AUC.</p> <p>Si propongono associazioni verso le quali devolvere l'incasso. La proposta della Cooperativa "La Pannocchia" di Codroipo sembra favorita ma viene sollevata la questione della "visibilità" che si preferisce sia maggiore, verso cioè un'associazione nazionale con sede in Friuli.</p> <p>In vista dell'evento si dovranno invitare i soci dei Roma Club del Nord IN TEMPO perché possano organizzare la loro presenza in tempo utile.</p> <p>Si procede con le votazioni:</p>	
<u>Votazioni:</u>	
<u>Triangolare tra RC, PN e AUC.</u>	Votanti: 16 Favorevoli: 14 Contrari: 0 Astenuti: 2
<u>Partita tra RC e AUC</u>	Votanti: 16 Favorevoli: 11 Contrari: 0



Roma Club Friuli

	Astenuti: 2
<u>Partita tra RCF e RC SLOVENIA</u>	Votanti: 16 Favorevoli: 11 Contrari: 0 Astenuti: 2
<u>Dalla discussione è emerso quanto segue:</u>	
<p>In seguito alle votazioni si decide di procedere in questo modo: Proporre al PN di fare il triangolare, in caso siano d'accordo si procede, altrimenti si passa in automatico alla partita singola tra RC e PN con le seguenti modalità:</p> <ul style="list-style-type: none">- Biglietto di ingresso di 5€- allestimento del chiosco bevande a carico del PN, mentre quello gastronomico da parte di RCF- Per il chiosco gastronomico si propone la richiesta di sponsorizzazione di una macelleria di Cordenons <p>Rinviata la decisione sull'ente al quale devolvere il denaro.</p> <p>La data fissata per l'evento è il 22/06/2025 mentre la prima riunione di recap per l'organizzazione sarà il 16/03/2025</p> <p>Acchione incontrerà il prima possibile il responsabile del PN per capire come procedere e avviserà il presidente Del Zotto per procedere con la proposta ad AUC.</p> <p>Acchione contatterà la macelleria per la richiesta di sponsorizzazione.</p>	



Roma Club Friuli

DISCUSSIONE	
<u>Punto in discussione:</u>	Trasferte
<p>In seguito ai cambiamenti susseguiti nel Direttivo, non è stato possibile formare i 2 incaricati alle trasferte sul da farsi, e l'organizzazione ne ha risentito, il direttivo decide quindi di riassegnare alcuni ruoli per avere una maggiore copertura e dedizione.</p> <p>Le proposte sono le seguenti:</p> <p>Lello passa da "Esecutivo" a "Responsabile trasferte"</p> <p>Minuzzo passa da "Organizzazione trasferte" a "Responsabile sede"</p> <p>Surian e Cibelli ricoprono i ruoli scoperti di "Probiviri" completando il reparto</p> <p>Dibenedetto sostituisce Lello come "Esecutivo"</p> <p>NB: Il ruolo di responsabile della sezione di Muggia continuerà ad essere assegnato a Surian, che come per altri avrà più mansioni.</p> <p>Le proposte sono tutte accettate dal Presidente che ne ufficializza quindi le cariche.</p> <p>Si continua quindi con le imminenti decisioni sulle trasferte di Venezia e Parma e si decide di non offrire servizio trasporto per la prima e passare interamente l'organizzazione della seconda al nuovo responsabile.</p>	



Roma Club Friuli

DISCUSSIONE	
<u>Punto in discussione:</u>	Situazione Economica Club
<p>In occasione dell'ultimo incontro contro l'Udinese si è evidenziato che il pagamento dei biglietti tramite PayPal risulta poco favorevole per le casse del Club per via della commissione per il pagamento. Commissioni che vengono pagate dal club che nel caso specifico ha sottratto 200 euro dalla cassa.</p> <p>Si propone di aggiungere alla commissione del pagamento PayPal una cifra pari a 3 Euro che permetterebbe di coprire le spese.</p> <p>Il pagamento dei biglietti con Bonifico Istantaneo e con Postepay è preferibile perché senza commissioni o costi aggiuntivi.</p> <p>Tranzocchi consiglia anche la modalità di pagamento con SATISPAY.</p> <p><u>La cassa del Club in questo momento è pari a zero</u></p> <p>L'affitto della sede è assicurato sino a tutto il mese di Febbraio.</p> <p>I prossimi pagamenti riguardano le piattaforme per la visione delle partite DAZN e NAO fino al mese di Maggio.</p> <p>E' necessario puntare sul Merchandising: sono da pubblicizzare meglio le Polo, le borse e le nuove Sciarpe</p>	